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Výzva k podávání nabídek „ESPON Cartographic Language“

Cílem této nabídky je uzavřít smlouvu s poskytovatelem služeb, který navrhne a vytvoří jedinečný a inova-

tivní kartografi cký jazyk ESPON.

Tento kartografi cký jazyk má přitom (1) být použit pro zachycení evropských územních struktur, trendů, 

perspektiv, politických dopadů a  priorit a  stejně tak (2) má sloužit jako praktický návod pro kartografi i 

s ohledem na program ESPON.

Při zpracování kartografi ckého jazyka lze vycházet z publikace Report on Innovative Visualisation and Car-

tographic Language, která je dostupná na stránkách ESPON. 

Zájemci si mohou zažádat o související podklady do 19. července 2012. 

Šesté vydání publikace „ESPON Territorial Observation“

Poslední vydání publikace ESPON Territorial Observation nese podtitul „Territorial Dynamics in Europe: Re-

gions and cities in the global economy“ a je zaměřeno na důkazy týkající se role regionů a měst v globální 

ekonomice. 

Mimo základních ekonomických údajů o obchodu mezi EU a světem je v této publikaci mj. uvedeno, na čem 

závisí úspěch a integrace regionů/měst ve světové ekonomice a globálních sítích. Jedná se o (1) jejich glo-

bální konektivitu, dostupnost a kvalitu infrastruktury, stejně jako jejich atraktivitu pro potenciální investo-

ry z hlediska globálních produktů a služeb a také o (2) dostupnost těchto regionů/měst a jejich napojení 

na hlavní globálně významná místa v rámci Evropy.

Závěrečná konference projektu NORBA (30.–31. srpna 2012, Jurmala) 

Na konci srpna se v lotyšském městě Jurmala uskuteční závěrečná konference projektu NORBA (Nordic-Bal-
tic Dialogues on Transnational Perspectives in Spatial Planning).

Tato konference má umožnit přítomným vědcům a  tvůrcům politik diskutovat o  současných územních 

trendech, příležitostech v různých regionech a v odlišných kontextech. Základními tématy konference jsou: 

územní soudržnost v  regionu Baltského moře, důkazy ESPON vztahující se ke klíčovým regionálním vý-

zvám (demografi e, městské a venkovské regiony) a územní governance.
Registrace na tuto konferenci je možná do 30. července 2012.

Bližší informace naleznete na stránkách

www.espon.eu a www.rha.is/norba/forsida


